



## Bokros Lajos akcióba lépett

2018 december 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Elszabadult a bajuszkirály...

Bokros Lajos szerint a CEU nem jön vissza többé.

A Modern Magyarország Mozgalom nevű csoportosulás bajszos vezére a többi ellenzéki párthoz hasonlóan hangos sivalkodásba kezdett annak hallatán, hogy a CEU Bécsbe költözik.

Lehet, hogy sokaknak tetszik az öncélú kuruckodás, a bunkó m?veletlenség újkori féktelen tobzódása. Mások lehajtott fejjel nézik, ahogy a »labancok« értéket mentenek. Ha a CEU nem kell a pökhendi és fennhéjázó magyar kormánynak, akkor tárt karokkal fogadja be mind Bécs városa, mind pedig az osztrák szövetségi kormány

– er?sködik Bokros Lajos gittegylete Facebook-oldalán.

A labancok megmentenek minket a kurucoktól – a nyugati civilizáció, az emberi méltóság, a szabadság és a demokrácia nevében. Mintha lett volna már ilyen a történelemben

– kezd bele döbbenetes történelemszemléletének feltárásába a csomagjáról elhíresült politikus.

Száz évvel ezel?tt az akkori bornírt magyar uralkodó osztály eljátszotta a nemzet jövőjét és az ország területének kétharmadát. Kurucos fellángolás közepette feltették kártyára. Elvesztették

– értekezik Bokros, aki zavaros eszmefuttatása közben azért egy jó hírt is mond: a CEU nem jön vissza.

Most az illiberális önkényuralom, a nemzeti szégyen kormánya szépen elherdálja az egyik legnagyobb kincset, amit a maradék kis ország nagy nehezen felhalmozott. Elherdálja – örökre. Mert ne legyen kétség: akármilyen kormány is lesz a jövőben Magyarországon, a CEU nem jön vissza. Hiszen errefelé nincs biztosíték arra, hogy az önkényuralom soha nem jön vissza.

Ezzel csak egy gond van: [a Soros-egyetem úgy megy el, hogy közben itt is marad.](#)

EN - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---